FocyaapcTBeHHOe 610A)KeTHOe 06lLLe06pa3oBaTEAbHOE yUpeXXAeHUe cpeAHAn obuLeob6pasoBaTeAbHasn
wkoAa Ne 538
C YTAy6A€HHbIM U3yYeHUEM MHPOPMALLMOHHBIX TEXHOAOTUH
Kupogckoro paiona CaHkrt-INeTepbypra

([ 1noLLag ToaneLh» 6 Knace

ABTOp-cocTaBUTENb:
yuuTenb matemaTuku
Pri6akoea E.E.

CaHkr-lNeTepOypr
2014r.



Llenb ypoka:

Boisectu popmyny nnowaam tpaneuuwm,
nokasaTtb ee npumeHeHue B npouecce
peleHus 3aaau.
CoseplieHCTBOBATL HABLIKU B pelueHUuuU
3aaauv.










Teopema:

IlInomIaap TpalmelHH
paBHA IIPOH3BEAECHHIO
IIOAYyCYMMBI €€
OCHOBaHHSA Ha BBICOTY.




Adano: ABCD-Tpaneunus,
AD, BC- ocHOBanus
BH - BBICOTA

dorxa3zams:S = (AD+BC)-BH
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D AKEC = O

S, =S

ABCD ~ “ABK EDC

b
Swec = ab - 3¢b - 3bd = b(a - ¢/2-d/2)=

= b(252¢) = n(252)




A b C

K

TpeyroneHuk ABC nopobeH TpeyronbHuky DBE
DE neneHHoe Ha AC pasHo BF aeneHHoe Ha FK
WUNU a aeneHHoe Ha b pagHo f AeneHHoe Ha f+h
A3 atoro cneayer, uto bf = a (f + h)



Sasc= 3b (f + h)




Soee = zaf




A Db K C

SADEC = SABC - SDBE = 1b (f + h) - af = £ (bf + bh - af) =
=1 (a (f + h) + bh - af) = £ (af + ah + bh - af) = + (ah + bh ) =

-3h (a + b)




Sagcd = hb




Secd = 3eh




A b D

SABED = SaBcd - SEcdb= hb - 3eh=h (a+e) - 3eh =
=ah+eh-%ieh=ah+3eh=1h(2a+e)=
=zh(2a+(b-a))=zh(a+b)




